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ATA DA SESS/1.0 DE RECEBIMENTO, ABERTURA E ./ULGA/WENTO DOS

DOCUMENTQS DE HABILITACZJO E PROPOST4 DE PRECOS DA TOMADA DE
PRE€0S N. Q 05.001/ZIIZIF TP.

OBJETO: CONTRA 1T4(7A-O DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUC/IO DOS
SERI/{COS DE PERFURAC/1,0 DE POCOS E CONSTRU('A_O DE CHAFARIZ EM
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUD/ICI'PlO DE BARROQUINHA/CE, DE INTERESSE
DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E SERVICOS PEBLICOS DO MUNICIPIO
DE BARROQUINHA-CE.

Aos O4 (Quatro) dias do més de Junho do ano do 2020, as 09:00 horas, reuniu-se a Comissfio
Pennanente de Licitaeao do Municipio de Barroquinha, Ceara, na sala da mesma, localizada na
Rua Onze de Mano. n“ 739, Centro, Barroquinha - CE, composta pelos seguintes membros:
ROSICLEIA DA SILVA MAGALHAES - Presidente, ANTONIO DOS REIS BRITO e
IRLANDIA \/ERAS FONTENELE — Membro para que fossem recebidos os envelopes de
Habilitaeao e Propostas do Preeos da Tomada de Preoos N.“ 05.001./2020-TP, cujo objeto e a
CONTRATAC/10 DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUCAO DOS
SERVICOS DE PERFURACAO DE POCOS E CONSTRUC1-X0 DE CHAFARIZ EM
DIVERSAS LOCALIDADES D0 MUNICiPlO DE BARROQUINHAICE, DE
INTERESSE DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E SERVICOS PUBLICOS
DO MUNlCiPlO DE BARROQUINHA-CE. As 09:00 horas do dia supra mencionado a
Senhora Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitaoao. /\
presidente solicitou a um dos membros que procedesse a chamada dos licitantes interessados
para recebimento dos envelopes contcndo documentos de habilitaoao e proposta de pre<;os_
ocasiao em que fol constatada a presenoa da empresa: PILARES, CONSTRUCDES,
COMERCIO E SERVICOS LTDA - EPP, CNPJ: N° 27.228464/0001-06, representada por
procuraoao particular pelo 0 Sr. Sandro Alex Barreto Cordeiro, CPF n° 391421.593-34. A
Presidente declarou encerrado 0 prazo de recebimento dos envelopes, e dc quaisquer outros
documentos que nfio os existentes, registrando que nao mais seria permitido que se fizesse
qualquer adcndo ou esclarecimento, de fonna a alterar 0 contetido original dos mesmos.
lmediatamente, a Sra. Presideme ordcnou a abertura do envelope "A" contendo os documentos
de habilitaofio para 0 objeto da referida Tomada dc Preoo os quais foram analisados e
rubrieados pela comissao e em seguida colooados a disposioao do licitante presente. A
presidente registra que toi cornprovada a veracidade dos documentos de habilitaoao
apresentados pela empresa: PILARES, CONSTRUCDES, COMERCIO E SERVICOS
LTDA - EPP_ tendo em vista que a mesma cumpriu as condiooes de habilitaofio exigidas no
Edital a ompresa foi declarada HABILITADA. Em seguida foi perguntado se o participante
renunciaria ao direito ao prazo recursal no que tango ao quesito habilitaoao, de pronto afirmou
que sim. e logo assinou o tenno de renuncia, passou-se entao para abertura da Proposta de
Preoo envelopes Feita abertura. verificou-se a confonniclacle da proposta com as
especificaooes e demais exigéncias constantes do edital, ocasiéo em que foram rubricados pela
Comissao Pennanente dc Licitaoéo - CPL e colocado a disposioao do licitante presente. Foi
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vencedora do cename por ter apresentado o menor preoo global a empresa: PILARES,
CONSTRUCDES, COMERCIO E SERVICOS LTDA - EPP, no valor Global de RS
l70.960,96 (Cento e Setenta Mil Novecentos e Sessenta Reais e Noventa e Seis Centavos). A
Sna. Presidente indagou sc o proponents renunciaria do direito ao prazo recursal
correspondentc a fase propostas de pregos. a resposta foi "sim". novamente assinou o tem1o de
renuncia respectivo. Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrado o presente certame, do
que para constar foi lavrada a presente Ata. que vai assinada pelos membros da Comissao
Permanente de Licitaoao e pelo licitante presente.
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